

Родители интересуются

В Пенсионный фонд часто поступает вопрос: может ли семья распорядиться материнским (семейным) капиталом на улучшение жилищных условий до достижения ребёнком трёхлетнего возраста?

Законодательством[1] предусмотрено, что распорядиться материнским капиталом на улучшение жилищных условий можно, когда ребёнку, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, исполнится три года.

Исключение составляет уплата первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, а также направление средств материнского капитала на погашение жилищных кредитов и займов. В этом случае воспользоваться материнским капиталом можно сразу после рождения (усыновления) ребёнка.

Подробнее ознакомиться с вопросами материнского капитала можно на официальном сайте ПФР в разделе «Гражданам».

[1] Федеральный закон от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»